

全市海洋强市工作推进会召开 凝心聚力 向海图强 奋力加快建设全省海洋产业高质量发展先行区

晚报讯 昨天,全市海洋强市工作推进会召开。会议深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于建设海洋强国重要论述,全面落实全省沿海地区高质量发展工作会议部署要求,动员全市上下凝心聚力、向海图强,因地制宜培育海洋新质生产力,奋力加快建设全省海洋产业高质量发展先行区,为全国全省发展大局多挑担子、多作贡献。市委副书记、市长张彤出席会议并讲话。

张彤指出,要学深悟透习近平总书记海洋强国战略思想,站在落实国家重大战略、打造江强海兴发展格局的高度,把建设海洋强市作为南通高质量迈向下一个万亿的必然选择。她说,近年来我市统筹推进港口、产业、园区发展,聚力突破重大产业项目,海洋强市建设取得积极成效。今年是南通获批全国首批沿海开放城市40周年,我们要更好发挥区位优势、空间优势、资源优势、产业优势,陆海统筹、全域一体,举全市之力做大做强海洋经济、打造南通城市IP,努力在新一轮竞争中赢得主动、赢得未来。

张彤要求,要把海洋强市体现在产业规模的带动性、发展方式的引领性、产业质效的高端性、产业标志的鲜明性上,加快打造全省海洋产业高质量发展先行区。要以海强链,加快构建更高质量的现代海洋产业体系,培育强海洋装备、先进材料、新型能源三大地标性产业,集聚壮大航运物流、海洋信息与技术服务两大支撑性产业,做精做特海洋渔业、海洋文旅两大提升型产业;市县联动强化项目招引,错位打造特色产业园区,发挥企业主体作用。要以海聚能,建强高能

级创新平台,提升企业创新能力,加快集聚涉海人才,培育海洋新质生产力。要以海为媒,聚焦江海联动、跨江融合、对外开放,进一步畅通内外循环大通道、促进区域发展一体化、提升国际贸易便利度,增创海洋经济开放合作新优势。要以海提质,推动海洋产业绿色低碳发展,因地制宜塑造一批可观可感、具有滨海风情的特色城镇,严守海洋生态保护红线,绘就人海和谐新画卷。

张彤强调,要以制度创新汇聚海洋强市建设强大合力,强化组织领导、政策保障、开放协同,进一步激发“七虎竞南通、十强逐江海”的拼劲干劲,合力建设全省海洋产业高质量发展先行区,为奋力迈向“下一个万亿”、打造全省高质量发展重要增长极作出更大贡献。

会议发布《南通临海地区空间和产业规划》主要内容,对《关于深入推进海洋经济高质量发展的若干措施》作详细解读。会上,与会人员一同观看了赴国内沿海城市学习考察专题片《追江赶海奔赴未来》。启东市、市工信局、南通港口集团、惠生清洁能源科技公司、哈工程长三角高等研究院交流发言。

会前,相关参会人员先后前往如东金牛码头、通州湾中石油蓝海新材料、海门中天绿色精品钢示范工程,以及启东吕四渔港和卫华高端智能港口装备等沿海产业项目现场进行了实地观摩。

市委常委、常务副市长王晓斌主持会议。市四套班子相关领导,各县(市、区)党委和政府主要负责同志,市级相关部门主要负责同志以及有关重点园区、涉海企业、涉海科研平台主要负责同志参加活动。
记者朱文君 李彤

两项照明工程荣获 “扬子杯照明科技奖”

晚报讯 昨天,从省照明学会主办的“第六届扬子杯照明科技奖”颁奖典礼现场传来喜讯,我市城市照明管理处承建的杨家湾人行桥亮化工程和崇川路(工农路—通富大道)提升改造道路照明工程,双双荣获扬子杯照明科技奖——工程示范奖。

杨家湾人行桥亮化工程利用先进的控制系统使灯光呈现出动态呼吸、流动渐变的视觉效果,突出了桥体的灵动之

美。崇川路(工农路—通富大道)道路照明工程全线采用“多杆合一”的综合杆配置,还采用先进的照明技术和智能化控制系统,为城市节能减排作出了积极贡献。

扬子杯照明科技奖是江苏省照明学会经江苏省科技厅核准而设立的行业专项奖,几年来已有省内外的数十家单位、组织和知名企业及其数百个优秀项目和技术成果受到表彰,成为政府部门认可、社会广泛关注的大奖。
记者蒋娇娇

更俗 剧院

最新演出信息

动画《蜡笔小新:我们的恐龙日记》
宋佳、钟楚曦主演《好东西》
保罗·麦斯卡卡主演《角斗士2》
邓家佳、郑云龙主演《胜券在握》

12月6日19:30——越剧《鹿鼎记》
12月26日19:30——2025南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



市政府与上港集团签署战略合作协议 以海为媒 跨江融合 携手打造长三角北翼江海组合强港

晚报讯 昨天下午,市政府与上海国际港务(集团)股份有限公司签署战略合作协议。市委副书记、市长张彤,上港集团党委书记、董事长顾金山出席活动,共同见证南通首条集装箱远洋班轮航线(吕四至北非红海航线)、南通沿海首条内贸班轮航线(吕四至黄骅航线)开通运营,上海港空箱调运南通分中心揭牌成立。

张彤代表市委、市政府对战略合作协议的成功签署表示祝贺,对上港集团长期以来给予南通的关心支持表示感谢。她说,在我市海洋强市工作推进会召开之际,双方签署战略合作协议,既是携手践行习近平总书记海洋强国战略思想、落实长三角一体化发展战略的实际行动,也标志着双方合作迈入全方位、深层次的新阶段,必将为我市打造江强海兴格局、迈向更高质量“下一个万亿”注入新动能。她表示,南通将以获批全国首批沿海开放城市40周年为新起点,积极策应上海国际航运中心建设,深入实施“水运江苏”南通方案升级版,持续放大江入海通道优势和紧邻上海窗口优势,加快打造襟江带海、联通内外的战略性开放枢纽,聚力建设江苏海洋产业高质量发展先行区。期待与上港集团在公铁水江海河联运

体系建设、近远洋航线开辟、集装箱一体化运营、航运服务业发展、绿色航运燃料储备供应等方面深化合作,共同打造业务耦合、资本联合、信息融合的长三角北翼江海组合强港。

顾金山对南通长期以来给予上港集团的信任与帮助表示感谢。他说,此次战略协议的签署,是上港集团更好联动长江经济带、辐射全国的重要举措,对于进一步发挥南通港作为上海港国际航运中心重要北翼江海联运中转枢纽港的作用有着重要意义。下一步,上港集团将和南通市政府一道,共同在提升港口能级、完善港口集疏运体系、推动航运信息共享、提升物流服务水平等方面开展更高水平合作,加快推进江苏沪通集装箱公司做大做强做优,共同提升港口服务质效,为两地的经济发展和人民福祉作出更大贡献。

根据协议,双方将本着“资源共享、优势互补、合作共赢、共同发展”原则,进一步深化以市场为主体、资本为纽带的港口合作,拓展航运服务新空间新业态,强化上海港龙头核心地位,共同建设上海国际航运中心,打造具有国际竞争力的世界级港口群,形成“沿海开放、江河聚能、南北协同”的发展格局。
记者李彤



昨天,海安市高新区社区教育中心在孙庄幼儿园开展“老幼共学”活动,老年学员和小朋友一起学跳省级非遗“海安花鼓”。
周强 刘华梅

福彩直通车

双色球12亿大派奖活动重磅登陆!

让全国广大彩民朋友们翘首以盼的年度欢乐盛典——双色球大派奖如约而至。中国福利彩票发行管理中心决定开展2024年双色球游戏12亿大派奖活动。

活动自双色球游戏第2024126期(2024年11月3日晚开奖)开始,预计持续20期。(一)设立一等奖特别奖,奖金总额预先安排4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。

(二)设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

福彩双色球,为梦造福!一起加入这场双色球的狂欢盛宴吧!详情请至各福彩投注站咨询了解。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)